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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید. 1

 تهی،زیر مجموعه هر مجموعه ای است. مجموعهالف( 

 باشد،حجم و مساحت کره با هم برابر است. 3ب( اگر شعاع کره ای 

𝑥ج( خط  =  موازی محور طول هاست. 2

 عبارت هایی که صورت و مخرج آن ها چند جمله ای جبری باشند،عبارت گویا گوییم.د( 
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 جاهای خالی را کامل کنید. 1

 نباشد، .................... است. هر عدد حقیقی که گویاالف( 

 ب( هر دو مربع دلخواه همواره ................ هستند.

16√ج( حاصل عبارت   × 43
 برابر است با ............. .   

عبارت گویای  د( 
3 𝑥

𝑥+5
 به ازای عدد ............. تعریف نشده است.  
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 1

 درجه کدام شکل ایجاد می شود؟ 360دایره حول قطر آن به اندازه از دوران نیم ( 1

 الف( دایره                  ب( هرم                     ج( کره                                 د( مخروط

( حاصل عبارت 2
𝑎+2

−𝑎−2
 برابر است با: 

 د( ساده نمی شود.                                  1( ج                        2ب(                     -1الف( 

]شیب خطی که از دو نقطه ( 3
0
]و   [2

1
 می گذرد برابر است با:  [5

الف( 
1

3
−ب(                 

1
  3د(                                -3ج(              3

𝑎اگر ( 4 = 𝑏 +  آنگاه: 3

𝑎الف(  < 𝑏                )ب𝑎 > 𝑏                )ج𝑎 ≤ 𝑏                        )د𝑎 ≥ 𝑏              
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𝐴در شکل مقابل  الف( 1 − 𝐵 .را هاشور بزنید  

 

𝐶ب( اگر دو مجموعه  = {𝑎،2،5}  و𝐷 = {𝑏،2،4}  با هم مساوی باشند،مقادیر،𝑎  و𝑏 .را مشخص کنید 
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75/0  5 آنکه هر دو فرزند این خانواده پسر باشند،چقدر است؟فرزند است،احتمال  2خانواده ای دارای  

25/1  سه عدد گنگ بنویسید. 10√و  3√بین دو عدد الف(   

2|حاصل عبارت مقابل را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.              ب(  − √5| = 
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A B 



 

 

25/1  طوری قرار دارند که: BCروی قاعده  Nو  Mمتساوی الساقین است، ABCدر شکل مقابل  

BM=NC نشان دهید مثلث ،AMN .متساوی الساقین است  
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3−4                          الف( حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.       1 × (42)3 = 

  3200000عدد مقابل را با نماد علمی نمایش دهید.                                              ب( 
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75/0 45√عبارت مقابل را ساده کنید.                                                              = √20 −       9 

5/0 x 3اگر طول مستطیلی   +  10 باشد،محیط مستطیل را با عبارت جبری بنویسید. x 2و عرض آن  2

5/1 a 2)                    الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید.  + 3)2 = 

𝑥2عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید.                                                ب(  + 𝑥 + 6 =      
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75/0 𝑥 4                                 نامعادله مقابل را حل کنید.                       + 3 ≤ −2 𝑥 + 8 12 

5/1 𝑦الف( خط   = −𝑥 +  را رسم کنید. 2

𝑦ب( شیب و عرض از مبدأ خط  = 2 𝑥 +  را مشخص کنید. 3
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}دستگاه معادلات خطی مقابل را به روش حذفی حل کنید.)*(                             1
2 𝑥 + 3 𝑦 = 3
𝑥 − 𝑦 = −1 14 

5/0 ]معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه  
0
]و   [4

5
 15 بگذرد.  [4

5/1  
عبارت گویای مقابل را ساده کنید.                                                           الف( 

𝑥2−16

𝑥2−2 𝑥−8
= 

                               حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                           ب(
2

𝑥
−

3

𝑥−1
= 
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25/1  17 تقسیم مقابل را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید.     

 سانتی متر باشد.  9سانتی متر و ارتفاع هرم  8حجم هرمی را به دست آورید که قاعده آن مربعی به طول  الف( 2

 )با نوشتن فرمول مربوطه(

πسانتی متر را به دست آورید. ) نوشتن فرمول الزامی است(. ) 20ب( مساحت کره ای به شعاع  = 3/14) 
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5/0  19 بنویسید. r,hباشد،حجم مخروط را برحسب  hو ارتفاع آن  rاگر شعاع قاعده مخروطی  
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